BRX—4mD5
S EE BEEMIEZKEEAIIIGGREE <2 SR>
(EEE B)
R& R ER ] =
wg| A4 B O3 |Bol B| # %&£ £
£2 X4 (m) | (KB I &)
5.4k HITIRBAEERARIC L D
1 Il SEWE | £| »5 |FITHEERE 1,200 (ZBRT)
6. 6k (ADEHI)
16. Ok H191EfhEf I S RIZ &K D
2 H |F~vmgow | £ | HS  |HIIHEESTHE 200
16. 2k (T T)
16. Ok HIQIRRE SRR & %
3 Bl |F~umzEonm| £ | HS |FITHEESHE 200
16. 2k (M$TT)
16. Ok H21IZF B £ EETlIC & 5
4 )| EEWE | x| »5 |BIHEETHE 200
16. 2k (ADET)
16. 6k HIQIRRE SRR & %
5 HI |FRvmzoR| £ | D |BNTFEEFHE 200
16. 8k (M$TT)
16. 6k H191EfhEf S RIZ &K D
6 HI |TrvmBo®| £ | HD  |FIITHEETHE 200
16. 8k (T T)
16. 6k H21iZBh B £ EEHEIC & 5
7 )l SEWE | £| HD |BITHEESHE 200
16. 8k (ADEHI)
ER H#EE - TER $EE - 2, 400m
)| 5| THEERR 2,400 | 2EHIE - 1,600m
EEN - $RY (K) : 400m
ERN - $RY (F) : 400m

Bt—4 05 (A—3hR)
EHEXM AIEEEE K ERRAE EROEH & EEER
ERE B mausglid BlleE|cslt BE B EE M |2 T B @
BEE K| B = B | #5 (m) 128 w
A 5. 4k
A2 [1,200| | 12B1 | 2FEwLE £ | s | 1,200
B4-7 6. 6k
B21 16. Ok
B22| 200| | 12B2 |+ ~vmm0iz) E| »bd 200
B23 16. 2k
B21-23 16. Ok
12B2| 200| | 3EB3 |[¥~vmmuIm x| »d 200
16. 2k
B21-23 16. 0k
12B2| 200| | 12B4 | REMIE E| A 200
12B3 16. 2k
B21 16. 6k
B24| 200| | 12B5 |F~ymmUIR) x| »d 200
B25 16. 8k
B21 16. 6k
B24.25| 200| | 3ZB6 [+~ Yz (%) | b 200
12B5 16. 8k
B21 16. 6k
B24,25| 200| | 12B7 | 2BRHLE y A 200
1285, 6 16. 8k
#mER|2, 400 kR FRiE R FRREE : Om
/NET|2, 400 [ Hi




BX—4m5 BxX—4 05 (A — 8 hR)
[H6FE BEERIFEZKIEEFAIIBIEEE <i2BhEHH =% >
(EEE B)
H&E .22 EE 3% = B XH Al B KB B A S EROEHE EEEH
"R A4 oA |Ro| L B oKk £ BRE E| naugliE AlleZ|xzs|t B|E £| ZE m) |Z = 22 =2
&2 X4 (m) | (K BF I &) BEEEERI|1B 5 E =3 (m) e W
3. 0k H1912 s MR IZ &£ B B29 3. 0k
8 #HI |TRvmzEoR| A | D (BT Sk 200 B30| 200| | $2B8 |¥~umiz (i) p = 200
3.2k (f3TI) 3. 2k
3. 0k H2 13RI IR I i £ BE ST 1< & B B29 3. 0k
9 Il EEWE | & | HD (BT RH%E 200 B30| 200| | 32BY | BEMIE H5| »d 200
3. 2k (BDE&HI) 1288 3. 2k
14. 6k H2 112 DB & FE ST & 14. 6k
10 % BEWE | A | M |(FhmEEsme | 1400 po-a6|1, 400| |12B10| 2EMLE H5| m | 1,400
16. Ok (ADEHT) 16. 0k
16. 2k H2 1R B R 4 FE ST & 5 B47 16. 2k
n|  #u BERE |G| »d |BImEEEEmE | 1200 B48[1,200| |12B11| 2BEME =] »e | 1,200
17. 4k (BDE&HI) 17. 4k
aF EB4EE - AEFR E4[E : 3,000m #me|3, 000 EF B IR 0 0 [F#ME : Om
=11 5t | 4AEFR 3,000 | ;2 BEHKIE : 2, 800m /IVEt|3, 000 i it
EEAN - TRY (R) - 200m
EBRN - TRY () 0m
FREE - 11ERT F5MEE : 5, 400m smER |5, 400 FRE R 0 0 |F#REE : Om
H BF| V1R 5, 400 & &5, 400 &t &
B#ESNRZEHIE 4, 400
ERN - $RY (FR) | 600
EEN - TARY (B) | 400
5 5, 400




BX—4m5 BX—4 05 (A—3HhR)
[ EE BEERIEZEKBEERAINIBGREE <ZhEFHAE>
(EEE B)
BE Ef gE | & 2 = FERE EEEEKISEFRRE TR L EEEH
HE| W& | OB RO\ B | KX & ERE B mang|iE Blgz|xsllt BE £ EE M |2 B B @
%8 X 43 (m) | (KB IT&E) BBE R 1B = E | =5 (m) e W
=R #2012 - OFFAT 2R : Om wERl 0 =R F2ME R 0 0 |F%FEE : Om
g0 it | OFERT 0 RBEHIE : Om INEH O &t &t
EEN - TRY(R) - 0m
ERAN - TRY(F]) - Om
aF E4MIE : OFEFR 2R : Om wERl 0 =R F2ME R 0 0 |F%FEE : Om
g0 it | OFERT 0 RBEHIE : Om INEEH O &t &t
EEN - TRY(R) - 0m
ERAN - TRY () - Om
FRiE R : OFEFR FRER - Om wER| 0 FHiE R 0 0 [F#FER : Om
g F &5t OfFr 0 a&t| O ait B
HERNR| R BHIE
EEN - TRY(R)
EEN - TRY () 0
E 0




BX—4m5 BX—4 05 (A—3HhR)
[ EE BEERIEZEKBEERAINIBGREE <ZhEFHAE>
(EEE B)
BE Ef gE | & 2 = FERE EEEEKISEFRRE TR L EEEH
HE| W& | OB RO\ B | KX & ERE B mang|iE Blgz|xsllt BE £ EE M |2 B B @
%8 X 43 (m) | (KB IT&E) BBE R 1B = E | =5 (m) e W
=R #2012 - OFFAT 2R : Om wERl 0 =R F2ME R 0 0 |F%FEE : Om
FEI it | OFERT 0 SBEBIE : Om INEE O &t &t
EEN - TRY(R) - 0m
ERAN - TRY(F]) - Om
aF E4MIE : OFEFR 2R : Om wERl 0 =R F2ME R 0 0 |F%FEE : Om
FE I it | OFERT 0 SBEBIE : Om INEE O &t &t
EEN - TRY(R) - 0m
ERAN - TRY () - Om
FRiE R : OFEFR FRER - Om wER| 0 FHiE R 0 0 [F#FER : Om
FEFI &5t OfFr 0 a&t| O ait B
HERNR| R BHIE
EEN - TRY(R)
EEN - TRY () 0
E 0




BX—4m5 BX—4 05 (A—3HhR)
[ EE BEERIEZEKBEERAINIBGREE <ZhEFHAE>
(EEE B)
BE Ef gE | & 2 = FERE EEEEKISEFRRE TR L EEEH
HE| W& | OB RO\ B | KX & ERE B mang|iE Blgz|xsllt BE £ EE M |2 B B @
%8 X 43 (m) | (KB IT&E) BBE R 1B = E | =5 (m) e W
=R #2012 - OFFAT 2R : Om wERl 0 =R F2ME R 0 0 |F%FEE : Om
2R it | OFERT 0 SBEBIE : Om INEE O &t &t
EEN - TRY(R) - 0m
ERAN - TRY(F]) - Om
aF E4MIE : OFEFR 2R : Om wERl 0 =R F2ME R 0 0 |F%FEE : Om
2R it | OFERT 0 SBEBIE : Om INEE O &t &t
EEN - TRY(R) - 0m
ERAN - TRY () - Om
FRiE R : OFEFR FRER - Om wER| 0 FHiE R 0 0 [F#FER : Om
2R &5t OfFr 0 a&t| O ait B
HERNR| R BHIE
EEN - TRY(R)
EEN - TRY () 0
E 0




#BX—-4m5 BfX—4 05 (A—3hR)
[H6FE BEERIFEZKIEEFAIIBIEEE <i2BhEHH =% >
(EEE B)
BE R EE 15 = BHERM AIEEEEKERTAE ERDEH & EEER
| AE AR Al RO\ B | B k& EHE | \mansliE BlleE|xs|t BE B EEm) (£ ®E B @
&S K5 (m) | (KB T &) ESL K| |8 = B | A5 m [ | @
2.2k HIT32BhEEM mARIZ & B A27-30 2. 2k
12| @I |F~vmmo®| £ | A5 |[BUITIIARE | 2200 Bs9-63(2, 200| | 42B12 [#~ymm %) £| m5 | 2200
(F/NEEN) 4. 4k (FITI) 4. 4k
2.2k HIT32BhEEM mAEIZ & B A27-30 2.2k
13 I |vummoim| K| AS  |[BNITIIAEHE | 2200 Bs9-63(2, 200 | $2B13 | ¥~y (%) £| ms | 2200
(/NN 4. 4k (FITI) 12B12 4 4k
2.2k HIT32BhEEM mARIZ & B A27-30 2. 2k
141 BEWE | £ | MO |[BITIIARmE | 2200 Bso-63(2, 200| | 12B14| EBERIE £| md | 2200
(F/NEEND) 4. 4k (/4T I) 32612,13 4. 4k
p. = B4R - 3T F2MEIR - 6,600m #ER|6, 600 p. = FRE R 0 0 |F%FEE : Om
TN 5t | SE@EAR 6,600 |;2BHIE : 2, 200m /NEt|6, 600 s =
EEA - TARY (K) : 2,200m
EEAN - TRY () : 2,200m




BRRX—-4D5 Bt—4 05 (A—3HR)
[ EE BEERIEZEKBEERAINIBGREE <ZhEFHAE>
(EEE B)
HE Eh e | i = R A EEEEKERAE RO & EEEH
ke I L I N L B T E | lmangiE Blle=|zsltt BE R EEm) |2 E B @
&5 % (m) | (KB T &) ES|E B [® = E | %5 ™ | 1w | m
2. 2k HIBIZRh M mARIZ &L B A31-35 2. 2k
15| #I |[F~vmEoi®| H | A5 (BUITIIAERE | 2,200 Bea-68(2, 200| | 32B15 [~y iz %) 5| »> | 2200
(/N 4. 4k (F¥TI) 4. 4K
2. 2k HIBIZF M RIRIZ L B A31-35 2. 2k
16| &l |s~vmmo®| A | A5 |[BNITIIARBE | 2200 Bea-68|2, 200| | $2B16 |+~ vmmonm 51 m5 | 2,200
(/NN 4. 4k (FITI) 12B15 4 4k
2. 2k H2 T2 I 3R B £ FE BRAM 1< & 5 A31-35 2. 2k
17 BEWE | A | M |BIIEIIAGRRE | 2200 Boa-6s|2, 200| |12B17| EBERIE 5| »5 | 2200
(RN 4. 4k (ADEHT) 12815, 16 4. 4K
aF FRAEE - 3T FRFEE : 6, 600m #ER(6, 600 kR FRAE R 0 0 (AR : Om
TINEN it | SHEFT 6, 600 | ;ZFEMIE : 2, 200m Vet 6, 600 i =t
SEEN - FXY (R) : 2,200m
SEERA - F <Y (3) : 2,200m
FR[E R - 68FT M2 : 13,200m #ER[13, 200 40 12 0 0 |B[EE - Om
T/NEN &Et| 68EFT 13,200 &Et[13, 200 &5t 5
B R NR BB IR 4, 400
EEN - TRY(F) | 4,400
EEN - IRY (F]) | 4,400
B 13, 200




